

## Starý Jičín - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
<a href="#">Pole západně od intravilánu obce Starý Jičín - Vlčnov</a>	Starý Jičín	Vlčnov u Starého Jičína	Splachy z přívalových dešťů z polí v západní části obce.	VSV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole západně od intravilánu obce Starý Jičín - Vlčnov</a>	Starý Jičín	Vlčnov u Starého Jičína	Splachy z přívalových dešťů z polí v západní části obce.	SSV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole východně od intravilánu obce Starý Jičín - Starojická Lhota</a>	Starý Jičín	Starojická Lhota	Splachy při přívalových deštích.	Z <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka severozápadně od intravilánu obce Starý Jičín - Starojická Lhota</a>	Starý Jičín	Starojická Lhota	Splachy při přívalových deštích.	J <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole jihozápadně od intravilánu obce Starý Jičín - Starojická Lhota</a>	Starý Jičín	Starojická Lhota	Splachy při přívalových deštích.	SZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole západně od intravilánu obce Starý Jičín - Jičina</a>	Starý Jičín	Starý Jičín	Splachy při přívalových deštích.	V <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole jihozápadně od intravilánu obce Starý Jičín - Jičina</a>	Starý Jičín	Jičína	Splachy při přívalových deštích.	S <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Intravilán obce Starý Jičín - Janovice</a>	Starý Jičín	Janovice u Nového Jičína	Splachy při přívalových deštích.	SSZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka západně od intravilánu obce Starý Jičín - Palačov</a>	Starý Jičín	Palačov	Splachy při přívalových deštích.	JZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole severozápadně od intravilánu obce Starý Jičín - Palačov</a>	Starý Jičín	Palačov	Splachy při přívalových deštích.	JJZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka jihovýchodně od intravilánu obce Starý Jičín - Palačov</a>	Starý Jičín	Palačov	Splachy při přívalových deštích.	SSZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka západně od intravilánu obce Starý Jičín - Dub</a>	Starý Jičín	Dub u Nového Jičína	Splachy při přívalových deštích.	ZSZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole západně od intravilánu obce Starý Jičín - Dub</a>	Starý Jičín	Dub u Nového Jičína	Splachy z přívalových dešťů ze zemědělsky obdělávaných polí v jižní části místní části Dub.	SSZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka západně od intravilánu obce Starý Jičín - Janovice</a>	Starý Jičín	Janovice u Nového Jičína	Splachy z přívalových dešťů ze zemědělsky obdělávaných polí a luk na svahu v západní části místní části Janovice.	SV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka východně od intravilánu obce Starý Jičín - Petřkovice</a>	Starý Jičín	Petřkovice u Starého Jičína	Přítok přívalových vod z polí a lesů situovaných na svahu ve východní části obce. (Oblast Přírodního parku Podbeskydí).	Z <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka jižně od intravilánu obce Starý Jičín - Petřkovice</a>	Starý Jičín	Petřkovice u Starého Jičína	Přítok přívalových vod z polí a luk situovaných na svahu v části obce (Oblast Přírodního parku Podbeskydí).	SZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Louka severovýchodně od intravilánu obce Starý Jičín - Starý Jičín</a>	Starý Jičín	Starý Jičín	Splachy přívalových dešťů z luk a lesů ze svažitého terénu ve východní části obce, vedle Starojického kopce.	JV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole ve středu obce Starý Jičín - Jičina</a>	Starý Jičín	Jičína	Splachy při přívalových deštích z polí, luk a lesů z povodí vodního toku Grasmanka.	V <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pole jižně od intravilánu obce Starý Jičín - Starojická Lhota</a>	Starý Jičín	Starojická Lhota	Splachy při přívalových deštích.	SSZ <a href="#">mapa</a>

[Pole jižně od intravilánu obce Starý Jičín - Palačov](#)

Starý Jičín Palačov

Přítok přívalových vod z polí v jižní části obce.

S

[mapa](#)